# 鈴鹿医療科学大学 SNS 公式アカウント運用ポリシー

鈴鹿医療科学大学(以下「本学」といいます。)では、鈴鹿医療科学大学ソーシャルメディア利用ガイドラインに基づいて、公式アカウントの運営を行います。このポリシーにおいて、本学公式アカウントとは、本学が運用する鈴鹿医療科学大学 SNS 公式アカウントをいいます(以下「本学公式アカウント」といいます。)本学公式アカウントには、本学の学生や教職員個人、研究室、学生団体等が運用しているものは含まれておりません。

#### 1. 目的

ソーシャルメディアは拡散性や即時性、双方向性など本学公式ホームページとは異なる特性を持ちます。これらのソーシャルメディアの特性を有効に活用することにより、本学の教育・研究活動を効果的に広く社会へ配信することが可能となります。本学の情報発信の強化を目的として各種ソーシャルメディアを活用します。

#### 2. 運用方針

- (1)本学公式アカウント上にて発信する情報の全てが、本学の公式発表・見解を必ずしも表しているものではありません。本学の公式な発表につきましては、本学公式ホームページ及びプレスリリースを通じて情報発信します。
- (2) 本学公式アカウントは、専ら情報発信を行うものとし、原則としてコメントやダイレクトメッセージへの返信等は行いません。投稿内容についての質問等は、本学公式ホームページに掲載している担当窓口へのご連絡をお願いします。
- (3)本学公式アカウントにおける「いいね」、「シェア」、「フォロー」などのアクションは、原則として、 公的機関、教育機関並びに本学の関係組織及び関係団体以外については行いません。当該アクション を行った場合においても、特定のアカウントに対する本学からの支持を表すものではありません。

#### 3. 免責事項

- (1)本学公式アカウントの掲載情報の正確性については万全を期していますが、本学は利用者が本学公式アカウントの情報を用いて行う一切の行為について何ら責任を負うものではありません。
- (2) 本学は、利用者により投稿された本学公式アカウントに対するコメント等については、一切責任を 負いません。
- (3)本学は、本学公式アカウントに関連して、利用者間または利用者と第三者間でトラブルや紛争が発生した場合であっても、一切責任を負いません。
- (4) コメント等の投稿に係る著作権等は、当該投稿を行った利用者本人に帰属しますが、投稿されたことをもって、利用者は本学に対し、投稿コンテンツを全世界において無償で非独占的に使用する権利を許諾したものとし、かつ、本学に対して著作権等を行使しないことに同意したものと見なします。

## 4. 禁止事項及び利用者によるコメントの削除等

本学公式アカウントの運用または利用においては、次に掲げる行為を禁止するとともに、これらの

行為に該当する場合は、企画広報課が予告なくコメントの削除等を行う場合があります。

- ・他者を侮蔑する表現、発言
- ・人種、思想、信条等について差別する発言、または差別を助長させる行為
- ・政治活動、宗教活動、選挙活動を目的とする内容
- ・違法若しくは不当な発言、またはそれらの行為を煽るような発言
- ・正否が確認できない情報(噂や流説など)を発信すること
- ・閲覧者に損害を与えようとするサイト及びわいせつな内容を含むサイトに関する情報を発信する こと
- ・授業や研究室など本学で知り得た守秘義務を要する情報(研究上の秘密や業務情報など)はもとより、実習先やアルバイト先で職務上知り得た情報を許可なく発信すること
- ・当人の許可を得ていない他者の秘密及び個人情報を発信すること
- ・故意にネットワーク上の善意の情報交換を妨げる情報を発信すること
- ・公序良俗に反する情報を発信すること
- ・その他、本学が不適切と判断するもの

### 5. 災害等緊急時の利用

災害等の緊急時、大学のウェブ環境の状況次第では、大学からの公式発表のために本学公式アカウントを利用することがあります。

## 6. 本学 SNS 公式アカウント一覧

本学で取扱う本学 SNS 公式アカウントは、ホームページに掲載します。

## 7. 鈴鹿医療科学大学 SNS 公式アカウント運用ポリシーの周知・変更等

鈴鹿医療科学大学 SNS 公式アカウント運用ポリシーの内容は、本学公式ホームページに掲載します。 また、このポリシーは必要に応じて事前に告知なく変更するものとします。

# 8. その他

このポリシーに関する問い合わせは、鈴鹿医療科学大学 法人事務局 企画広報課までお願いします。 (E-mail:kikaku@suzuka-u.ac.jp)